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Addis-Abeba, julius 19. 
Haile Selasie abesszin császár tegnap 

nagy csapatszemlét artott, amely után a 
parlamentben elmondotta az egész világ fe- 
szült érdeklődése mellett várt nagy beszé- 
dét. A parlamentben nem volt egy talpalatt- 
nyi hely, sőt az épület előtt is óriási tömeg 
erődött egybe. A császár beszédét éles 
olaszellenes támadással kezdte és hanmgsu- 
lyozta, hogy 

Oiaszország állandóan fegyverkezik, 
mert meg akarja hóditani Abessziniát. 
Erre vall az is, hogy Mussolini elutasi- 

totta Abesszinia minden békeajánlatát. 
zután az olasz vádakról beszélt, amelyek 

zerinte valamennyien hamisak. Rabszoliga- 
artással vádolják Abessziniát, jóllehnet a 
abszolga kereskedelem már régen meg- 
zünt. Most már minden hiába - folytat- 
beszédét a császár. 
a háboru kapuink előtt áan. Mindent 
negtettünk a béke megóvására, de a 

nemzet becsületének megvédéséért vissza- 
utasitjuk Franciaországnak azt a ja- 
vaslatát, hogy, Olaszország p kturá- 
tust gyakoroljon országung 

-Bár Olaszország moderr Iszerelt 
adsereggel rendelkezik, Abesszmia csapa- 
ai vitézül fog harcolni ellene, hazája és 

szabadságunkat nem adjuk fel. 
Peszéde végén felhivást intézett az abesz- 
zin néphez, hogy társadalmi, osztály és val 
áskülönbség nélkül tartson össze s ha kell 
gyütt haljanak meg Abeszinia független- 
gének védelmében. 

Róma, julius 19. 
A Keletafrikába indult olasz katonák- 

ak kiosztották a fascista tizparancsolatot. 
nyolcadik parancsolat igy szól: 

Mussolininak mindig ígaza van! 
A tizedik parancsolat azonban még 

nnél is érdekesebb: 
Egy dolog mindennél fontosabb és ez 4 
Duce élete! 

yen körülmények között valószinü, hogy a 
eletafrikai mészárszékre küldött sok tiz- 
zer olasz katona nyugodtabban fog meg- 
alni abban a tudatban, hogy a Duce életét 
egvédik, 

- Inkább mindnyájan meghalunk, de 

Oradea (Nagyvárad) P. MViteazul Nagynisetér)4 Telefon: 380 

Itt irjuk meg egyébként, hogy Erithreá 
ban az esős időszak 

szünőfélben van és igy a hadmüveletek 
megkezdésére rövidesen sor kerül. 

Az esős évszak megszünésével egyidejüleg 
irtózatos hőség önti el a vidéket és igen 
sok helyen árnyékban is 45-47 fokot mér- 

tettek arra nézve, hogy abban 
akkor belépnek a kormányba. 

es 

Clhuj, julius 19. 
A cluji pályaudvartól alig 150 méterre 

JHevő vasuti mühelyben, amely egészen ui és 
az ország egyik legjobban felszerelit vasuti 
mühelye, tegnap éjjel 2 órakor tüz ütött 
ki. A tüz a festőmühelyben keletkezett, 
de olyan rohamosan terjedt, hogy mire a 
tüzoltók kivonultak, a vasöntőde is lángok- 

Oradea, julius 19. 
Pénteken délben kevéssel 1 óra előtt 

riadt hang kereste a tüzoltókat telefonon és 
jelentette, hogy az Aprilis 20 ucca 37. 
számu házban tüz üttt ki. A tüzoltók azon- 
nal nagy felkészültséggel vonultak ki a 

a helyszinre annál is inkább, mert a pénte- 
ken dühngő szélviharban a legkisebb tüz 

harcolmi fogumnlkk 
- mondotta Haile Selassie császár az abessziniai parlamentben 
Vége felé jár az esős évszak, Olaszország rövidesem megdinditja a 
háborut. -Malária puszti! a Keletafrikába vezényelt olasz hadseregben 

Wriási tüzvész a eluiji 
vyvasuti miühelyben 

Vasárnap 

nek. A hőség következtében az olasz had- 
seregben 

malária járvány lépett fel és naponta 
tiz-tizenkét ember hal mes. 

Dzsibutiból tegnap indult vissza Európa fe- 
lé az első betegszállitó hajó, amelyen több. 
száz katonát vitek Olaszországba. 

Maniu, Lupu, Madgearu és Popovici 
Mihály tárgyalásai Titulescuval 

Bucuresti, julius 19 
A Forunca Vremii cimű lap szenzációs cikket közöl a nemzeti parasztpárti vezérek 

külföldi utjával kapcsolatban. Megállapitja a Porunca Vremii, hogy Maniu, Popovici 
Mihály, Lupu és Madgearu ugyanazon célbból utaztak külföldre, amilyen célból Titu- 
lescu az utóbbi hetekben tárgyalt. A tárgyalások végén a négy nemzeti 
vezér külföldön találkozik Titulescuval, akivel megbeszélik az ősszel 
Titulesca kormány megszervezését. Hir szerint ugy Maniu, mint Mihalache 

az esetben, hogyha Titulescu veszi át a 

parasztpárti 
megalakitandó 

i géretet 
kormányt 

ez 

ban állott. Három órán keresztül puszti. 
tott a tüz, amig végre sikerült eloltani a 
könnyen veszedelmessé válható tüzvészt. 
Igy a kár óriási. A hatóságok azonnal le- 
zárták az egész mühelyt és a mühely körül 
katonai kordont vontak, bent pedig meg- 
kezdődött a vizsgálat, hogy mi okozta a 

Tüz az oradeai OpHimna" ládagyárban 
is végzetes méreteket ölthetett 
pillanat leforgása alatt. 

A tüz az Optima ládagyár telepén 
ütött ki és a ládakészitésre Sszolgáló desz- 
kák papirként fogtak tüzet. Szerencsére a 
tüzoltók rögtöni megjelenése megakadályo- 
zott minden nagyobb bajt és a tüzet fél- 
órai munka után sikerült eloltani. A kár 
igy is nagy. A vizsgálat megindult . 

volna pár 

333 nyereményes tombola 3. száma 



Tervek a kormány álalakitására 
Tatarescua miniszterelnök 
kinevezni a földmüvelési tárca élére, de Sassu hallani 

sem akar 
Bucuresti, julius 19. 

Ismezetes, hogy Manolescu-Strunga ke- 
reskedelmi miniszter egy hónapi szabadság- 
ra ment és távollétépben Costinescu egész- 
segügyi miniszter helyettesiti. Kormánykö- 

rökben azonban ugy tudják, hogy ez a vál- 
tozás végleges és Manolescu-Strunga már 
nem ás tér vissza a kereskedelmi tárca élé- 
re. Minthogy Tatarescu miniszterelnök nem 
akar öszeütközést, ezért tervbe vette, 
hogy Menolescu-Strungát egy másik tárca [ 

Ujabb letartóztatások a baia-marei 
csempészés ügyében 

Baia Mare, julius 19. 
Megirtuk lapunk tegnapi számában, 

hogy a satumarei rendőrség nagyszabásu 
csempészés ügyében kezdte meg a nyomo- 
zást, amelynek során Baia Maren és Seinin 
több letartóztatást cszközölt. A vizsgálat 
nagy eréllyel folyik tovább és megálapitot- 
ták, hogy a csempészárukat Farkas Ernő 

baia-marei autótaxis ezálli Satumaren 

hillerista agitlálorokat tar- 
lóztaltak le 

Bucuresti, julius 19. 
A mult évben történt még, hogy a ha- 

tóságok arra jöttek rá, hogy nehány pap, 

elik Németországból jöttek, nem foglal- 
kozik a vallászal és a lelkpásztorkodással, 
hanem a németektől lakott területeken hit- 

lerista propagamdát üznek. Akkor két lel- 

készt kiutasitottak az országból és egyidőre 

meg is szünt a hitlerista propaganda eze- 

ken a vidékeken. 

Az utóbbi időkben azonban ujból olyan 

hirek kezdtek terjedni, hogy Németoszág- 

ból ismét érkeznek ,lelkicásztorok", akik 

azonban semmiféle papi funkciót nem vé- 
1 

zs 

A 

Manolescu Strungát akarja 

távozásáról 
élére nevezi ki Ez valószinüleg a földmivelés 

ügyi tárca lenne és hir szerint 

Sassu földmivelésügyi minisztert már 
fel is kérték arra, hogy tárcájáról le- 

j 
. 

Sassu azonban hallani sem akar távozásá- 
ról. A Credinta értesülése szerint napok 

kérdése, hogy Evian és Amarescu államtit- 
károk távoznak a kereskedelmi miniszteri- 
umból. 

át Baia Marera. Az ügyészség rendeletére 
Farkast letartóztatták, aki azonban azt 
állitja, hogy nem ő, hanem egy Friedmann 
nevü 22 éves fiatalember szállitotta az 
autót. 

! Tekintetel arra, hogy ez a fiatalelber 

időközben eltünt a városból, az ügyészség 

elrendelte körözését. 
nemezn Aül 

ba öltözölt 

ucovimálbaam 
geznek, hanem csupán nemzeti szociálista 
propagandát csinálnak. Az ilyen papok Bu- 
kovina, Bessarabia, Dobrogea és a Bánát 
nmémetlakta vidékein szorgoskodnak. 

A hatóságok melegebb érdeklődésére 
kiderült a nagy szenzáció, hogy 

ezek a „lelkészek nem is papok, sem- 
mi közük az egyházakhoz, haánem a 
nemzeti szocialisták papi ruhába bujta- 
tott agitátorai. 

A rendőrség azonnal óvatossági intéz- 
kedéseket léptetett életbe. A papi ruhál 
bujtatott agitátorokot letartóztatták. 
Ezöel- erae 

A „Vüzkereszt" felvonulása julius 14- ém 

A magy izgalommal várt francia nemzeti ünnep csendben telt el. Ugy a jobb, mint a 

baloldal százezres tömegeket vonultatott fel zászló alatt, de öszeütközésre nem került 

ingét. És nem is tévedünk a hasonlatot i1- 

te, hol megint más szinű ingben viritanak 

kodnak. Hogy azonban ezt távolról sem si- 

kat kinyilatkoztató diktátorokat. Szinte lát- 

azt mondja: Ne öli. 

sze 

mera 

és üös 
megzrar mz tnki 

e Kivágandó s oszegyüjtendő 
a Igazoló szelvény. 

Aki 30 szelvényt összegyüjt, az 
részívehet a 333 nyere- 

1985 fultus 19,-aug 20 

A fascista tízparancsolat 
A Keletafrikába indult olasz csapatok 

katonái között kiosztották a fascista tizpa- 
rancsolatot, A nyolcadik parancsolat igy 
szól: Mussolininek mindig igaza van. A ti- 
zedik pedig igy: Egy dolog mindennél fontc 
sabb és ez a Duce élete. 

A fascizmus divata óta rendkivül di 
vatba jöttek a tizparancsolatok is, amint- 
hogy a feketeinges uralomnak nem is ez az 
élső tizparancsolata. Hónaponként váltogat- 
ja a fascizmus tizparancsolatait, majdnem 

azt mondhatnánk, ugy, mint más ember az 

letőleg, hiszen a fascizmusok az inget is 
elég sürün váltogatják. Hol barna, hol feke- 

és boldogitják a népet. 
A tizparancsolat - az igazi - isteni 

eredetü. És az a szokás, hogy a különböző 
szinárnyalatu fascizmusok tizparancsolatba 
foglalják ösze eszméiket arra vall, hogy a 
fascista vezetők az isteni hatalommal kacér- 

került megközeliteniök, annak az lehet az 
egyszerü oka, hogy mégis nagyon távol áll- 
nak ezek a tanok az igazi isteni tanoktól. 
Az igazi tizparancsolat egy és ugyanaz ma- 
radt a világ fennállása óta és megmarad, a 
mig a világ világ lesz. Ugyanekkor azonban 
a fascista tizparancsolatok sürün váltják 
fel egymást a fekete és egyéb szinű 1mge- 
ken mutatkozó szakadások betömése végett. 
Hogy miért nem olyan jók ezek a tizparan- 
csolatok, mint az igazi: ez a kerdés bizonyá 
ra élénkenfoglalkoztathatja a parancsolato 

juk, mint Musolini álmatlanul vergédik pár- 
náin és ujabb és ujabb parancsolatokat ta- 
lál ki azzal a hátsó gondolattal, hogy végül 
is sikerül megtalálnia az igazi tizparancsola- 
tot. 

Nem fog neki sikerülni. Ujabb és 
ujabb tizparancsolatokat adhat ki, amelyek- 
ben, - mint a legujabb tizparancsolatból 
jis látjuk - saját magát tolja fel az isten 
helyébe, de ez sem lesz az igazi. Nem sok 

idő telik bele s ujabb tizparancsolattal kell 
kedveskednie népei számára. Mi az ok 
kérdi magától az álmatlan éjjeleken - vaj 
jon miért van az, hogy amit én az olas 

kisisten kiadok, az nem olyan végtelen érté- 

kü, mint amit isten adott a népek számára! 
A felelet igen egyszerü, jóllehet M 

lni nem igen fogja azt addig megérteni, 
mig késő nem lesz. A felelet egyszerü, csu- 
pán ennyi: Az eredeti tizparancsolat egyike 

Ez a parancsolat azonban hiányzik 
fascista tizparancsolatokból, sőt 
eszméktől is nagyon távol áll. 

A fascista tizparancsolat éppen emiat! 
az egy parncsolat miatt állandóan szöges el- 
lentétben fog állani az igazival. És éppen a 

miatt az ellentét miatt állandó és ujabb OP 

meg ujabb reparációkra szorul. Lehet 

hogy később a parancsoló szükség hatás 

alatt a fascista tizparancsolatok megköze 

litik az igazit, de egy és ugyanaz sohase 

lehet vele, hiszen ez a ftascizmust alapjái 
ban renditené meg. Azt a scizmust, amely 
az ölést, a térhóditást mindenekelőtt ron 
tosnak tartja és amely előtt nem fontos 44 
emberi életek ezrel. nem fontos az ottbon 

maradt százezrek, özvegyek, árvák sóhajá, 

sor. Képünkön látható, amint a jobboldali „"Tüzkereszt" alakulat tagjai zászlók alatt 
elvonulnak az ismeretlen katona siremléke előtt. 

könnye, nem fontos a tönkretett éltek vádló 

némasága Csak egy dolog fontos és az min 

densnél fotosabb: a Duce élete.



Riga, julius 19. 
nt ismeretes, a Balti államok min- 
Ipolitikai kérdésben együtt müköd- 
igában Ulmanis Litvánia elnökének 
te alatt tegnap a három balti állam 
almazott miniszterei tanácskozásra 
Eössze, amelyen megvitatták a közép 

és keleteurópai biztonsági kérdése- 

ket. A Balti államok konferenciája arra a 
megállapitásra jutott, hogy a keleteurópai 
biztonsági szerződést nem lehet elválasztani 
a középeurópai biztonsági szerződéstől. 
Csak egy békepolitika lehet egész Európára 
nézve és ez a békepolitika, amely minden 
ország békéjét támasztja alá, az ahelyett a 
Balti államok minden pilanatban segitenek. 

üzvész Sturdza 
herceg birtokán 

isztult a birtokon levő kastély is. - A kár óriási 
az egész épületet. Az oltásnál számosan 
megsebesültek, akik közül többnek az álla- 
pota sulyos. Az épületet azonban ennek el- 
lenére sem sikerült megmenteni. A kár 

óriási. 

Egész Irország rendőrségét 
orránál fogva veszetfi egy női 

Dandifa 
zzal fenyegei a rendőrséget, 0g0y elfjogatása 

esefén levegőbe röpiti az ir fővárosi 
ben, amikor már nagyon meghuzták körü- 
lötte a hurkot, merész tervvel behatolt a 
kikötő raktárába, ahonnan olyan mennyisé- 
gü robbanószert rabolt el, amely elegendő 
az egész ir főváros elpusztitására. A rablás 
után Miss Babyface levelet irt a rendőrség- 
nek, amelyben azt irja, hogyha nem hagy- 
ják őt nyugodtan dolgozni, akkor az egész 
várost a levegőbe röpiti, hogy kő kövön 
nem marad. 

[4 

at 
s aek del t .eszedelmes tt 

igy 
Ati- 
onto 

di 
nint- Bucuresti, julius 19. 
z az Neamtu megyében levő Ceaslu 
ogat- ben Sturdza herceg birtokán tüz 
lnem ki. A tüz a kastélyban keletkezett 
r az mielőtt a mezőn dolgozó munkások 
t il- reglethettek volna, a tüz elboritotta 
t is azetaa mn muemzan 
feke- 
anak 

isteni 
iböző 
tatba 

gy a 
acér- 

et az 
l áll- Dublin, julius 19. 
októl. ir rendőrség már hónapok óta két- 
ma- eeett erőfeszitéseket tett, hogy elfogja 
ad, a ilmatlanná tegye a város legveszedel- 
nban betörőjét és szélhámosnőjét, aki- 
iltják a Hublini lakosság a Miss Babyface 
inge- a nő, kinek gyermekarca van) nevet 
égett. Miss Babyface a legképtelenebb doi- 
aran- Mköveti el és a rendőrség soha nem bi- 
zonyá etten érni, sem elfogni. Az utóbbi idő- olato. lök fll lá an 

elát- 

csola- 

és 
elyek- 
latból 

isten Ne 
sok 

l kell 

Targovista, julius 19. 
1 mindennapi verekedés játszódott 

nicioara községben két mázoló kö- 
ik több méter magas létrákon állva 
ek meg egymással. A különös „pár- 

- vaj előzményei a következők: 
olasz Mrbu Gheorghe és Negori mázolók 

térté- 
mára! 
M 

yba voltak szerelmesek. Hogy egyik 
kat bosszantsa, amikor nap közben 
S falakat festették, egymásnak a 

i, etlenebb dolgokkal dicsekedtek el, 
i, csu- it ért el a lánynál, aki máskülönben 
egyike la a két mázoló örökös veszekedé- 

y harmadik férfivel kezdett foglal- 

Téglával verte 

. Lugoj jul. 19. 
J György 23 éves, hat évre elitélt 
éb más fegyenccel együtt felügye- 
eát Albulescu Ioan ar tanácsbiró la- 
vitték, különböző munkák elvégzé- 
déli órákban Blajt rendszeresen 

te Dudás Márta, aki ebédet hozott 
laj és Dudás Márta 
ogházban ismerkedtek meg, 
dás Márta másfélévi börtönbünte- 
tött ki. Blaj megigérte, hogyha ki- 
1 feleségül veszi az asszonyt, aki 

mii 

iny között a négymeteres létra tefején 
Tegnap Barbu Gheorghe és Negori egy 

épület külső részét mázolták le. Egymás 
mellett dolgoztak és közben egymást bosz- 
szantották. Negori Constantin annyira fel- 

jdühödött, hogy lekapta sapkáját és ellen- 
fele arcához csapta. Az, hogy kikerülje az 
ütést, félrehajolt, azonban a négy méter ma 
gas létra megdőlt és Barbu Gheorghe hát- 
rafelé zuhant a mélységbe. Olyen szeren- 
csétlenül esett le, hogy szétloccsant az 
agyveleje és azonnal meghalt. Az akaratán 
kivül gyilkossá vált Negori mázoló legényt 
őrizetbe vették. Az ügyészség elrendelte a 
halott felboncolását. 

.................... 

véresre hütlen 
relmesét egy hat évre itélt legyenc 

lebben az igéretben bizva étellel látta el jö- 
vendő férjét. Blaj azonban megtudta, hogy 
Dudás Márta 

az egyik fogházőrrel mulatni volt. 

Ezen amnyira feldühödött, hogy amikor Du- 
dás Márta a déli szünetben ebédet hozott 
neki, téglával rátámadt és véresre verte. 
Blaj ezután a pincébe rohant, hogy azon ke- 
resztül meneküljön, de efogták. Dudás 
Mártát, aki fején sulyos sebesü ézekot szen 
vedett, a kórházba szállitották. 

1 

a keleli egyezményhez 

Umokatesivérek 
egymásközt 

Rocsiori de Vede, jul. 19. 
Dulceni községben zajlott le unoka- 

testvérek között az a véres verekedés, a 
mely egy halálos áldozatot kivánt. Stabciu 
Sfetcu és Petru Sfeteu unokatestvérek va- 
lami csekélységen összevesztek. A vereke- 
dés közben Stanciu elővette kését és több- 
ször unokatestvére hasába szurt, hogy a 
szerencsétlen embkez azonnal meghalt. - A 
gyilkost a csendőrség letartóztatta. 

Rögfönszött bika- 
viadal UDarsó uccáin 

Varsó, julius 19. 
Bár a bikaviadalok mostan is csak a 

forró vérü spanyolhonban szokásosak, azon- 
ban kivételképpen a mult nap a hidegvérü 
lengyelek fővárosában, Varsóban is volt 
egy alkalmi bikaviadal, még pedig Varsó 
egyik főutján. Egy mészáros hatalmas bi- 
kát vezetett a vágóhidra. A bika megvadault 
egy szembejövő vörös szinü vilamostól és 
elszakitva láncát, a tömegnek rontott. - 
Abban a pillanatban a jardáról egy jól 
megtermett férfi lépett a bika elé, levetette 
kabátját és azt a bika fejére dobta, majd 
haláltmegvető bátorsággal megragadta a 
bika 2 szarvát és csavarva egyet rajta, a 
bikát leteritette a földre. Később két rend- 
őr segitségével sikerült a bikát megkötözni. 
Az ismeretlen torreádor közben taxiba ült 
és észrevétlenül eltávozott. Amikor keres- 
ték, hogy ünnepeljék, sehol sem volt. 

RÁDIÓMÜSOR 

SZOMBAT 

Bucuresti: 13.05 Gramofon. 13.55 Gra- 
mofon. 18. Gramofon. 19.15 Gramofon 20.20 
Uj lemezek. 21.05 Jazz. 21.50 Éttermi zene. 

Budapest: 7.45 Torna. Utána hangleme 
zek. 11. Hirek. 11.20 Felolvasás. 11.45 Felo2 
vasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szolgálat. 
13 Déli harangszó az Egyetemi ternplomból 
138.05 Hangiemezek. 13.30 Hirek. 14.20 Idő- 
jelzés, időjárás és vizállás jelentés. 14.26 
Szervánszky szalonenekar. 15.40 Hirek, 
élelmiserárak, piaci árak, árfolyamhirek. - 
17.40 Harsányi Gizi mesél. 17.45 Időjelzés, 
időjárásjelentés hirek, 18. Mentés a Dunán. 
18.40 Budapesti Polgári Dalkör. 19.25 Ta- 
kács Jenő előadása. 20.05 Mit üzen a rádió. 
20.40 Szarvas Klári hárfázik. 21.10 Fekete 
Lajos verseiből ad elő. 21.30 A Budapesüi 
Hangverseny zenekar. 23.50 Csorba Dezső 
és cigányzenekara. 24.25 Károlyi Gyula zon 
gorázik. 1.05 Hirek. 

. 

Kérje 
lapunk kiadóhivatalában vagy a 
lapkihordóktól az alábbi szenzá- 

ciós regenyemket: 

Texasi szerelem I. II. 
A mesebeli herceg 
A sors keze 

A legnagyobb győzelem 
Bünös kezek 

A szent álarc 

Előhalottak közöt 

Ara csak 

4 lei 
Kevés pénzért érdeles és érféhes 

olvasmányok! 

3 ERDELYI MAGVARSAG" 
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AEGÉNY 

KALANDOS 
SZERELE 
- Majd moglátjuk, 
En mindenesetre... 
Autópöfögés riasztotta fel őket. Ha- 

talmas turakocsi fordujit be a park kap"- 
ján. Aimée odapillantott - és olyan ré- 
mület jelent meg az arcán, hogy Elly is 
megijedt. 

mit lehet 

- Mi baj? 
- Vége! - mondta Aimée drámai 

hangon. - A kocka el van vetve. Itt a 
papal 

És a következő pillanatban 
szabujt az ablakból, mint 
ha megriasztják. 

ugy visz- 
a tengerinyul, 

Az autó pedig odagördült a főbejárat 
elé és lassan megállt. Lord Secroope Szállt 
xi belőle. Tarbeax tiszteletteljegen vezet e 
be a fogadószobába. Letette a kalapját. Fe- 
nér, magás homloka felhősnek látszott. 
Lady Eythea méltóságteljesen belibegett. 

- Milyen öröm! - Anthony! 

Lord Seroope azonban nem is felelt az 
4dvözlésre. Komoran, merev tekintet tel 
[szólt: 
A tegnap esti postával kaptam meg 
Heveledet, amelyben arrfól értesitesz, hogy 
Aimée és Alemander jegyet váltottak. Reg- 
gel hétkor autóra ültem és mot itt va- 
gyok. 

Lady Erythea boldogan osolygoti, 
De Lord Seroope komoly maradt, Elővette 
aranykeretes 
vábbra is mereven nézte a sógornőjét. 

-Ennek az eljegyzésnek a hire - 
szólt - nem okozott örömet nekem. Ezy- 
általán nmem okozott örömet. 

Lady Erythea kiegyenesedett és va- 
lósággal ugy megmerevedett, mintha kővé 
vált volna. Mocst ő is felemelte lorgnettjét 
és Lord Sercope felé irányozta. midsgen 
mérték végig egymást. 

-Nem értelek, kedves Anthony - 
szólt Lady Erythea jeges hángon. - Ale- 
Xander kiváló tehetségü és nagyjövőjü fia- 
italember. Öröközöm, Nagyon jól ismerem 
anyagi viszonyait és tudom, hogy a birtok 
idősebb fiadra száll. A másik fiadat éppe 
hogy fel tudod nevelni, De Aiméenek sem- 
mi sem marad. Ha valakinek nem tetszhe- 
tik ez a házasság, az csak én lehetek. 
- Az anyagi szempontot még nem 

vettem figyelembe - szólt lord Scroope 
éppen olyan hidegen. - Én magát a há- 
zasságot nem helyeslem. Ha Alexanier 
egyáltalán házasodni akar... 
Heogy akar-e? Milyen kérdés? Ter- 
mészetes, hogy megházanodik. Mért ne 
házasodnék? IÍgaz, féltem tőle, hogy nem 
fogia megtenni, de mégis sikerült. Utóvég- 
re te is medházagodtál. Engedd meg, hogy 
arra emlékeztesselek: ha nem vetted vel 
ma feleségül Deliciát - ami, köztünk szól- 
va, - nagyon okos dö og volt tőled 
most nem vetődött 
kérdés. 
- Nem ezt akartam mondani - 

mondta mereven Lord Scroope és a füle 
hegye piros lett. - Es azt is elisemeren, 
hogy Alexander minden tekintetben kizátó 
és rokonezenves egyéniség. De, ha meghá- 
zasodik, mondom, akkor is mindenki mist, 

inkább el tudol- képzelni 
mint az én leányomat. 
zik a természetük, hogy ebből csak boldoz 
talanság lehet. Egyébként teljesen készü. 
letlenül talált ez a kir és még most is hihé 
tetlennek érzem. Nem tudom, mit tegyek. 

a feleségének, 

Nagyon nehéz a helyzetem, mert ha ez a 
gyermek csakugyan szereti Alexandert... 

olyt k 
zzemzzzezan 

A Enber MAGYARSAG 
oldai... 1935 JULIUS 21 

12 ezer lejt kért, hogy 

orrcsiptetőjét, föltette és to- 

olna föl ez az egész 

Annyira külö abö- 

Bucuresiii pénzhamisiió 

keres a lugoji remedlőérsé, 
muugoj, julius 19. 

A csendőrszárnyparancsnokságot 
tesitették, hogy a megyét egy Sacu 
nevü bucurestii illetőségüű ember járja be, 
aki társakat keres a pénzhamisitáshoz. A 
esendőrségek meginditották a nyomozást és 

ér- 

sikerült megállapitani azt, hogy Savu Kain 
Dóomasna községben volt és érintkezésbe 
lépett egy Juga nevü kereskedővel, akitől 

megcsináltathassa 
azokat a gépeket, amelyekkel pénzt lehet 
hamisitani. A kereskedő bele is ment a do- 
logba, azonban nem volt csak 3000 leje. 
Savu Kain ezt az összeget is elfogadta és 

Kain 

kijelentette, hogy egy hét mulva jön a gé- 

sPoORT- 

pekkel és akor megkezdik nagyban a 
hamisitást. Eltelt a hét, azonban 
Kain nem érkegett vissza. Juga kem 
ekkor többeknek elmondotta, ho v mi 
járt a bueurestii „kereskedővel". Az 
vábbadták és igy került a csendőrszi 
rancsnokság tudomására is a dolog. 
kereskedőt őrizetbe vetteg, ugyanakh 
lefonon kérték a bucurestii rendőrsé 
belépését, hogy a szélhámost tartóz 
le. A bucurestii rendőrseg értesiteti 
csendőrszárnyparancsnokságot, hogy 
Kaint már le is tartóztatták, mert Bu 
tiben is többeket sulyos öszegig Ee 
a t pénzhamisítás meséjével. 

Ez mia a 

A Nemzeti Bajnoksag Bbeleje 
iiiiordulója 

Oradea, julius 19. 
Vasárnap játszák le az országban a 

Nemzeti Bajnokság utolsó 
fordulóját. A Crisana ezuttal Bucurestibe 
utazik, ahol a Juventusal méri ösze erejét. 
A mérkőzés eredményét illetőleg jóslásokba 
igen nehéz lenne bocsátkozni. Tény, hogy 
a Crisana az őzszel itthon legyőzte a bucu- 
restieket, de most a csapat kondicióján 

ném csorba esett, amihez hozzájárul még 

z is, hogy idegen pályán kell küzdeniök. 
Bucurestiben még egy bajnoki mérkő- 

- csonka- 

zés kerül lebonyolitásra. 
CFR a Vénussal játszik. 

Clujon vasárnap kerül lebonyoliti 
magy helyi derbi: a Romania és Urni 
tatea mérkőzése. 

Aradon, amint már megirtuk, a 
Nac az Amefa- Amte-vel játszik. A m 
zés csupán tiz percig lesz bajnoki ( 
kerül lejátszásra a mult összel elmara 
perc), mig többi részében barátságos 

A bajnokság befejeztével a Crisa 
romániai, a Cac-Nac pedig töröko 
turára megyy.. 

amennyiben 

Staruinta-careii Victoria vasárnap 
délul lán a Rhédey kerti Mihály 

Oradea, iulius 19. 
Kellemes sportélvezetben lesz része vá: 

rosunk sportszerető közönségének, a helyi p 
ros-fekeeék vendégül látják az ujdonsült B. 
Diviziós Victoriát. Ez a találkozó annál is 
inkább érdekesebb lesz, mert erőpróbája lesz 

ő bai noki találkozónak A careii Victő helyárak olcsók. 

Har ember tüzhalála egy repülőgépben 
Az amszterdami repülőtéren borzalmas katasztrófa játszódott le. 

pály 
ria közvetlen védelme, tál 
sora elsőrángu. A piros-feketék a közt 
vőben erdélyi turára készülnek és éze 

mérkőzésen akarják kipróbálni a legj 
rakeretüket. Előzőleg törpe bajnoki és 
sági mérkőzések töltik be a program! 

Egy hatal 

utagszálitó gép motorja kihagyott, a gép lezuhant és kigyulladt. A repülőgép hat 

sa szénné égett, másik 14 csak sulyos sebek árán menekült meg Képünk az óriási 
romiait mutatia. " 

a
 

-



A lejárt 

Tombolaakcióink több irányban foglal- 

koztatják a kiadóhivatalt. A legutóbbi 

tombola nyerői állandóan jelentkeznek és 

kiadóhivatalunk mindenfelé expediálja a 
nyereményeket. Ujabban nyertek a követ- 

6399 Gáspár M., 2132 Peles Péter, 2420 
Bagosi János, 3283 Nyisztor Sándor, 3148 
Jakab Imréné, 3514 Csöke Emil, 3382 Bal- 
Jáné. 3087 Nagy Péter. 

10 méter vászon: 5153 Szovoda Mik- 
fós, 471 Kanalas Piri, 3119 Csekő Istvánné, 

869 Vass Erzsébet. 

2 drb nyakendő 2152 Fried Jenő. 

Cigaretta tárca 6989 Frank István, 2018 
Sora Florian. 

Ozosz Gyula, 349 
Pethő Zsigmondné. 

Feles Alibertné, 7366 

Bucuresti, julius 19. 
A pénzügyminiszteriumban ujabb ér- 

tekezletet tartottak, a malmok helyzetének 
végleges tisztázása érdekében. 

Az értekezlet hosszas tárgyalások 
után kimondotta, hogy a hadsereg felruhá- 
zási célokra szolgáló állami bevételek gya- 
ravitása érdekében a malmokat ujabb osz- 
tályozásnak veti alá a következő szem- 
pontok szerint: 

Mindazon malmok, amelyek maximális 
napi kapacitása eg 
rad, parasztmalmoknak minősittetnek 

és igy a buzaértékesitési és fogyasztási 
illetékek fizetése alól mentesittetnekk 

Azon malmok, amelyek napi kapacitása 
a napi egy vaggont meghaladja, 

Medias szenzációja 

öngyilkos 

Medias, julus 19. 
Megdöbbentő öngyilkossági kisérlet 

foglalkoztatja Médias társadalmát, ameély 
azonban a kórházi orvos önfeláldozó ápolása 
ikövetkeztében szerencsés kimenetelü volt. 
öt nappal ezelőtt történt, hogy egy is- 

mert mediasi uriasszony, egy ottani jómódu 
kereskedő felesége lakásán 

16 Veronálpasztillával megmérgezte 

Az öngyilkosságot férje vette észre és 
azonnal kórházba szálittatta feleségét, a 
kinek szervezetébe azonban már felszivó- 
dott a negymonnyizégü méreg. A kórház- 
ban az egyik crvos vette kezelésbe a be- 
teg asszonyt és 

öt teljes napon át valóságos hősies küz- 
delmet vivott a halállal. 
fgy pillanatra semn hagyta magára a mély 
álomba merült asszonyt, mesterségesen 

6 drb zsebkendő 1227 Gans Hermann, 

Regénysorozat: 7229 Popovits N, 5922 

Ujból osziályoziá 
A napi termelés nagysága szolgál az uj 

osztályozás alanjául 

vagon alatt ma- 

és az ui 
tombola 

Jelemnikeznek a myerők. - Megjelen? az uj 
regény. - Kaphatók az igazoló jegyek 

Virágyáza: 5687 Boros István, 78312 
Csarnai Gábor, 2886 Elek Sándor, 3198 Bá- 
lint Géza. 

2 drb törülköző 3177 Lengyel Károly, 
3044 Kádár Gyuláné, 1264 Sáfián Irén, 
3526 Nagy Gyula " 

1 doboz levélpapir 1169 Váradi, 2539 
Sulyok Amtal. . 

5 kig liszt 117 Orcsa József, 1206 özv. 
Nagy Imréné, 2426 Bazilli Gizi, 960 Sar- 
kadi Andor. 

A nyerők közlését folytatjuk. 
Legujabb regényünkz: A „Texasi sze- 

Eiküldtük bizományosainkhoz a leg- 
ujab igazoló jegyeket is a tombolában való 
részvételhez. Apróhirdetési kedvezményünk 

e jegy szelvényével vehető igénybe. Minden- 
ki igyekezzék megszerezni. 

k a malmokal 

műmalmoknak (mori sistematice) mi- 
nősittetnek, tekintet nélkül arra, hogy 
városban, vagy faluban vannak 

és igy az összes idetartozó illetékek kifize- 
tésére kötelesek. 

Az értekezlet továbbá elhatározta, 
hogy ha valamelyik községben több oly pa- 

rasztmalom müködik, amelyek a fenti sza- 

bályok szerint illetékmentességre jogosul- 

tak, ezt az iletékmentességet 
egy és ugyanazon községben csakis 
egyetlen malom számára adják meg, 

annak ellenére, hogy esetleg az összes köz- 
ségbeli malmok a paraszttermelők számára 
vázeznek csak őrlést. Arra nézve, hogy a 
kedvezményezett malmokat milyen kritériu- 
mok szerint fogják majd kiválasztani, az 
értekezlet még nem dnntött. 

Öt napig tartó haláltusa után 
megmentett az orvos egy 

uriasszonyt 
16 veronálpasztilával mérgezte meg magát, 

hogy „lérjére ráijesszen" 
táplálta, mesterséges légzést alkalmazott 
és az orvostudomány minden módszerét 
kipróbálta, hogy a reménytelen álapotban 
levő asszonyt megmentse. Kitartó fárado- 
zását siker koronázta, mertet 

az asszony öt napi haláltusa után - 
nap felnyitotta a szemeit és csodál- 
kozva nézett körül 

Előbb nem tudta, hogy hol van és mi tör- 

tént vele. Később ráeszmélt az igazságra. 
Ekkor elmondotta, hogy nem akart meghal 

asszony most már tul van minden veszé- 
lyen és néhány napon belül teljesen fel- 
gyégyul. 

Az eset ugy orvosi körökben, mint a 
mediasi társadalom köreiben élénk szóbe- 
széd tárgyát képezi. Minden elismerés az 
orvwosé, akinek önfeláildozó munkástáza 

uiszaadott egy veszendő életet 

Bsébek szállnak el és Sheni, valamint 

relem" első kötete megjelent és mindenfe- 
lé küldjük. Olvasóink a bizományosnál meg 
szerezhetik. A második kötet jövő hétre el- 

lRepülögépeken szál itják az élel- 
mel a kinai kommuvis ákoak 

Sanghai, jul. 19. 
A kinai lapok feltünést keltő hirt kö- 

zölnek. Megirják, hogy Honan tartomány 
északnyugati része fölött titokzatos repülő- 

Sze- 
ehuen tartományok felé igyekszenek, ahol, 
a kommunista kinai csapatok operálnak. A 
lapok anak a véleményüknek adnak kifeje- 
zést, hogy a titokzatos repülőgépek a szov- 
jet Komintern rendeletéből élelmet szállita- 
nak a hegyekben reijtőzködő csapatoknak. 
..................... 

Sztrájkba lépnek 
az oradeai asztalos- 

munkások 
Oradea, julius 19. 

Az oradeai asztalosmunkások körében 
már régebben bérmozgalom indult meg. A 
munkások órabére 3 és 6 lej között válta- 
kozik és a legmagasabb órabér hét lei. 
A munkások béremelést kértek, ami elől 
azonban a munkaadók mereven elzárkóz- 
tak. A hét folyamán szakadatlanul foly- 
tak a tárgyalások, amelyek során a munka- 
adók 

tiztől husz százalékig terjedő béreme.- 
lést ajnálottak fel. 

A munkások képviselői ezt nem fogadták 
el, azzal az indokolással, hogy 3 lejes óra- 
bérek mellett helyzetükön egyáltalán nem 

segit a 10 százalékos béremelés. A munká- 
sok ezenkivül döntőbiróság kinevezését is 
kérték a vitás ügyek rendezésére, amibe 
azonban a munkaadók nem egyeztek bele. 

A tárgyalások pénteken délelőtt a 
munkaügyi felügyelőségen is folytak. Mi- 
után azonban megegyezni nem tudtak, a 
munkásság kijelentette, hogy 

hétfőtől kezdve sztrájkba lépnek. 
Ezt bejelentették a munkaügyi felügyelősé- 
gen is, amely tudomásul vette az asztalos- 
munkások sztrájkját. 

Beleftult egy munkás 
a tetchei malom árkába 

Oradea, julius 19. 
A tetchei csendőrség telefonon jelen- 

tette, hogy Dobay Valér osorheii lakos, aki 
a tetcheni malom alkalmazottja volt, tegnap 
a malomárokban fürdött. A viz belesodorta 
a szerencsétlen embert az öt méteres duz- 
duzzasztóba, ahol, miután Dobay nem tudott 
uszmi, belefult. Az ügyészség megadta a 
temetési engedélyt. 

Egy hónapi fogházra 
itéltek egy szélhámost 

Oradea, julius 19. 
A törvényszék szüneti tanácsa tárgyal- 

ta ma Demian Mihai oradeai szélhámos 
és többszörösen büntetett tolvaj bünügyét, 
akitől ismét egy szélhámosságot kértek 
számon. Demian Mihai ezelőtt nehány hó- 
nappal, alig hogy kikerült a börtönből, a 

hol két évi fogházbüntetését töltötte ki, 
azonnal ujabb büntényt követett el. Piacon 

találkozott egy Lukács Mária nevü asszony- 
nyal, akit együgyü mesével becsapott és 
minden pénzét, valamint ékszereit elszedte 
tőle. A törvényszék előtt Demian tagadta a 
terhére rótt büncselekményt és mivel csak 
közvetett bizonyitékok voltak, hogy tény- 
leg Demian követte el a szélhámosságot, a 
biróság csak egy hónapi fogházra itélte. Az 
itélet ellen ugy a vádlott, mint a védő 
felebbezést jelentetek be. 

Nyugati szél, változó felhőzet, több 
helyen zivataros esők. A hőmérséklet 



rög kormány 
Kondvylis lemnondása buktalia nmed 

a görög kormámy! 
Athén, julius 19. 

Kondylis görög hadügyminiszter visz- 
zsaérkezett Athénbe és azonnal beadta a' 

lemondását. Mivel több miniszter követte 
a 

Elnapolta a 

Kondylis példáját, Tsoldaris 

terelnök beadta az egész kormány temon- 

dását. A köztársasági elnök ujból Tsolda- 

rist bizta meg a kormányalakitással. 

törvényszélk 

a Davka-igy lárgyalásál 
Tegnap került a törvényszék szüneti 

tanácsa elé Dayka Gyula és társainak bün- 

pöre. Mint ismeretes, 1934 szeptember ha- 

vában kocsmai verekedés miatt a rendőr- 

ség letartóztatta Dayka Gyula és Dayka 

Zoltán, ismert kocsisokat, valamint Klein 

Jenőt és Garda Józsefet, akik a korcsmá- 

ban megkéselték Chipe szolgálatot teljesi- 

tő rendőrt. Amikor a tetteseket letartóz- 

tatták, a rendőrség rájött arra, hogy egy 

széles hatáskörrel biró betörő bandát is ár- 

talmatlanná tett, amelynek orgazdája nem 

zmz 

más, mint Bartha László, aki az azóta 

már megszünt Déli Hirlap szerkesztője 

volt. A betörők Rippner fésügyáros (s még 

vagy hat helybeli gazdag embernek a la- 

kásába hatoltak be és a lopott ékszereket 

átadták Bartha Lászlónak, aki értékesitet- 

te azokat. A törvényszék tegnap itélke- 

zett volna a betörő banda tagjai felett, 

azonban Bartha László nem jelent meg a 

tárgyaláson, igy a törvényszék a tárgyalást 

augusztus 16-ra halasztotta. 

.........
... 

Adós maradt hitelezőinek - azután eltünt 
a városból a Mircea vendéglő tulajdonosa 

Manolescu Stefan, a Bazár épületben 

levő Mircea vendéglő és "Placintarie" volt 

tulajdonosa ellen ma délelőtt két feljelen- 

tést tettek csalás cimen. 
Az egyik feljelentés szerint Dumitru 

Baba nyugdijas julius 13-án 2000 leit adott 

kölcsön Manolescunak. Manolescu amidőn a 

kölcsönt felvette, igéretet tett, hogy a két- 

ezer leit maximum két nap mulva visszaté- 

ríti. A kölcsön visszatéritése azonban mind 

a mai napig nem történt meg. 

A második feljelentést Barabás Juli- 

anna Lahovari uccac 74. sz. alatti zöldség- 

árus tette meg Manolescu ellen. Barabás 

Julianna előadta a rendőrségen, hogy Ma- 

nolescu mintegy 8041i értékben vásárolt 

tőle különböző zöldségárut azzal az igéret- 

tel, hogy annak vételárát legkésőbb julius 
zetban 

jelsején rendezi. Manolescu azonban ezt az 
jadósságot sem rendezte. Időközben tetemes 
adósságai miatt üzletét elárverezték és azt 
az Oiutz vendéglő tulajdonosa Botezatu 
vette meg. Amidőn Barabás Julianna Ma- 
nolescutól a pénzt kérte, az Botezatuhoz 

utasitotta, aki vállalta is a vásárolt zöldsé- 

gek ellenértékének a megtéritését. Fizetr? 

azonban ő sem fizetett, amire azután Ba- 
rabás Julianna a rendőrséghez fordult. A 
rendőrség bünügyi osztálya meglepetéssel 
értesült azután arról, hogy a rendőrségi 
kézbesitő az idézést nem tudja Manolescu- 
nak átadni, mert az ismeretlen helyre tá- 
vozott. A rendőrség a feljelentések alap- 
ján körözvényt adott ki a városból eltünt 
volt vendéglős ellen. 

Airikai hőség országszerte 
Bucurestiből jelentik: A meteorologiai 

mntézet jelentése szerint afrikai hőhullám 

öntőötte el az országot, amelyet a szokatlan 

szárazság, a tikkasztó levegő jellemez. - 

Besszarábiában a szárazság május óta tart 

és azóta egyetlen egyszer sem esett olyan 

eső, amely az agyonégetett növényzetet 

felüditette volna. A buza még elég szép 
volt, ezzel szemben a kukoricában a nagy 

szárazság sok kárt okozott és a termés 

rossznak igérkezik. 

Nem engedie be az árverésre 
az idegenekel. csődtömeggondnok 

A iőuccai Waldmann-bazár szomoru sorsa 

Az évek óta tartó nyomasztó gazda- 

sági valság ismét eltüntetett egy régi, 

patinás cégtáblát a város legforgalmasabb 

utvonaláról. 

Ezelőtt mintegy 60 évvel létesült a 

Waldmann Ernő féle Ferdinand irály 

uton levő diszmüűáru üzlet. Az utóbbi évek- 

ben azonban egyre több nehézség merült 

fel. Hol egy váltót nem tudtak kifizetni 

és a bank óovatolt, hol pedig az adóhátra- 
és az adóhi- 
Most azon- 

lékot nem tudták rendezni 

ban már 

Waldmann céggel. A hitelezők nem tud- 

tak tovább várni és lehuzatták az üzlet re- 

dőnyeit. - kimondták a csődöt. 

Tegnap délelőtt ment végbe a szomo- 

ru, temetésnek is beillő aktus. A hivatalos 

közegekkel együtt megjelent a hetyszinen 

Jurca Paul ügyvéd és csődtömeggondnok 

és zárt redőnyök és meghivott jóismerő- 

sök részvétele mellett megverette a dobot. 

Csak az léphetett be az üzletbe, akit a 

csődtömeggondnok beengedett. 

' A különös árverést valószinüleg meg 

görög minisz 

G drb művészi lev. lap és 

Az anyakönyvi hivatalból 
Hiázasságok. Ungur Martin - Szabo 

Lujza, Bularli Virgil - Mann Anna, Ma- 

yer Ignác - Jakobovits Eugénia, Mezter 

János - Szentes Mária, Hers 

Deutsch Ilona, Simon Lajos - Kis 

thő Terézia, juhász János - Opris Elisa- 

beta, Katz Zsigmond - Lefkovics Regina, 

Pelsőezy Antal - Csáki 
Costicac - Pop Aloisia. 

Születések: Biró Sándor, Kiss Lajos, 

Glück Rachel, Sarb Jonei, Galiba Tiberit, 

Tömpe Margít, Galambos Lajos, Sztan- 

kovits László, Popa Eugen, Gavra Gheor- 

ghe, Grünbaum Ferenc, Hora Felicia, Ko- 

zák Elisabeta, Imre Imre, 

dor, Grünberger Éva. 

Halálozások: Alexander 
Ordódi Erzsébet 85, özv. Juhász András- 

né 65, Libert Gáborné 52, Herczeg imre 

72, Arany János 84 Mikló András 3 éves, 

Perte Rafila 28, özv. Zafir Béláné 54, Nagy 

Jozsef 76, Abrudan Joan 4 hó, özv. Téger 

Antalné 76, Farkas Paulina 1 éves, Erdős 

István 4 hó, Németh Márta 20, Ráduly Jo- 

sif 16, Florian Tiberiu 9 hó, özv. Hausch 

Józsefné 68, Grünfeld Irimie 83 özv. Weisz 

Mihályné 46, Stark Rozália 84, Togher 

sif 61 éves. ; 

APROHIRDETESEK 

RONA fenyképésznél 
még julius 
hónapban 

1 deb nagyitás összesen 120 lei 

Str. Alexandri 4. 

teni tud. Taxa 20 lej. Oradea, Str. Moldova 

58-a. 3117 

Megnyitottam jégpince vendéglőmet a 

sörgyár alatt. 1 liter bor 10 lei. Ünnepnap 

zene és kugliverseny. 3137 

Találtatott Tanenbaum Jacob névre 

igazolványok munkakönnyvvel a nagy Sö- 

tétágon. Igazolt tulajdonosa átveheti a 

kiadóhivatalban. 

ronnyal ellátva olcsón eladó.- Cim a wadó- 

hivatalban. 3161 

Mély gyermekkocsik állandóan kapha- 

tók olcsón, sportkocsika: veszek. Mercur, 

Str. Nic. Jorga: 

Snein és környéke részére keres lapunk 

megbizható. garanciaképes árusitót. Jó ke- 

reseti lehetőség. Ajánlkozni személyesen 

vagy levélileg a kiadóhivatalban. 

Az Erdeiyi dagyarsag terjesztésére ke 

resünk az ország minden városában és köz- 

ségében megbizható ügyes egyéneket Aján- 

latot kérvünk a kiadóhi atalhaz intézni. 

Fiatal butorasztalost állandó munkára fel- 

vesz Künstler müszerész, Andrényi-Kug er 

palota. 2145 

Románul beszélő nőtlen kéményseprőt ke- 

resek. Rafcsák Lajos, Huedin. 3146 

Eladó olcsó árban egy alig használt kitü- 

nő karban levő nagy női Singer Central 

Bobin varrógép. Cim a kiadóban. 3149 

Ujságárus fiut felvesz fizetéssel és ellátás- 

sal Proa ujságkioszk, Gen. Mosoiu umutca 

sarok. 
3148 

44 év óta fennálló bádogos üzlet, jóme- 

netelüű bevezetett edényüzlettel, gépekkel 

és szerszámokkal, családi okok miatt el 

adó. Antal József, Chisineu-Cris. 3138 

Makulatura ujsagpapir kapható nagy- 

ban és kicsinyben Pásztor Ede papiráruhá- 

zaban, Oradea, Piata Mihai Viteazul it 

amnamamanasmasammzamounsa? 

pPASZTOR-NYOMDA. ORADEA 

Margit, Cialacu 

Golástein Sán- 

Margit é31, 

63, Martin Virginia 10 hó, Hecht Mendel 

Marina 78, Dandé Elisabeta 23, Kürti Jo- 

nagy árkedvezmény! 

Grafológusnő bármilyen bajaiban segi- 

szóló 

3147. 

Gyermek vaságy garantált tiszta, sod- 

aaznmzamsammaosmezs
zna 
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